
         

            ПАМ'ЯТКА  НАСЕЛЕННЮ 
 

 

 

 
  

      ССИИЛЛЬЬННІІ  ВВІІТТРРИИ,,  ШШККВВААЛЛИИ  ТТАА  ССММЕЕРРЧЧІІ - стихійні лиха, що виникають в будь-яку пору 

року. Синоптики відносять їх до надзвичайних подій із помірною швидкістю 

поширення, тому, зазвичай, вдається оголосити штормове попередження. 

ПП  АА  ММ  ‘‘  ЯЯ  ТТ  АА  ЙЙ  ТТ  ЕЕ  !!  

                    У випадку оповіщення про загрозу урагану, буревію, смерчу або появи 

їх ознак, дійте у відповідності до рекомендацій - спокійно, без паніки:  

 закріпіть нестійкі елементи житлових і нежилих приміщень; 

 зачиніть вікна, двері, приберіть предмети, які можуть травмувати 

людей; 

 перебуваючи на відкритій місцевості, вибирайте місця, де не 

можливі травми від падаючих предметів, електричного дроту; для 

схованки використовуйте яри, рови, ями; 

 тварин, що знаходяться на пасовищі, переженіть  у безпечні місця. 

 зберігайте спокій, попередьте сусідів, надайте допомогу дітям;  

 підготуйте документи, одяг, необхідні речі, невеликий запас 

продуктів харчування на декілька днів, питну воду, медикаменти, 

кишеньковий ліхтарик, приймач на батарейках; 

 вимкніть електромережі, закрийте газові крани, загасіть вогонь у 

грубах; 

 поставте на підлогу речі, які можуть впасти і спричинити травми; 

 не користуйтеся ліфтами; електромережу можуть раптово 

вимкнути; 

 зупиніться, якщо ви їдете автомобілем. Виходьте і швидко 

ховайтесь у міцній будівлі або у будь-якому заглибленні. 

 

ДДІІЇЇ    ППІІССЛЛЯЯ    ССТТИИХХІІЙЙННООГГОО    ЛЛИИХХАА::  

 допоможіть, по можливості, постраждалим, викличте медичну 

допомогу;  

 переконайтесь, що ваше житло не отримало ушкоджень. Перевірте 

зовні стан мереж:  електро-, газо- та водопостачання; 

 не користуйтеся відкритим вогнем, освітленням, нагрівальними 

приладами, газовими плитами і не вмикайте їх доти, доки не 

будете впевнені, що не має витоку газу; 

 не виходьте одразу на вулицю, шквал може повторитися. 
 

Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 

Вінницької області спільно  з Департаментом цивільного захисту облдержадміністрації 

 

  НЕБЕЗПЕЧНІ  ПОГОДНІ  УМОВИ 


